

KÖRKÉP

ALGYÓ. Nónapi műsorra várják az algyói lányokat és asszonyokat ma 18 órakor a faluház színháztermében. Fellép az Algyói Hagyományörző Citerazenekar, a Parlandó Énekegyüttes férfitagjai, Kátó Sándor színművész, Süli Tibor és barátai, Rácz Kristóf. A szegedi Pavane Táncegyüttes toborzót táncol.

BORDÁNY. V. Szabó Erzsébet festményeiből nyílt kiállítás a bordányi faluház emeleti galériájában. A mintegy harminc darabból álló, és olajjal, akvarellal, pasztellel készített képeinek tárlat a faluház nyitvatartási ideje alatt látogatható. – Ma rendezik Budapesten a VII. település és ifjúsága országos szakmai konferenciát, melyre az idén is meghívták a Kulturális és Szabadidős Egyesületet. A bordányi civil szervezetet Tanács Gábor elnök és Kiss-Patik Péter alelnök, ifjúsági polgármester képviseli. A konferencia célja az aktuális ifjúságpolitikai ügyek megismertetése, a települési munkára vonatkozó gyermek- és ifjúsági szakmafejlesztési projektek, referenciamodellek bemutatása és a szakmai tapasztalatsere.

DESZK. A képviselő-testület ma 14 órakor nőnapra ünnepségre várja a polgármesteri hivatal és valamennyi intézményének női dolgozóit a régi művelődési ház nagytermében.

MÓRAHALOM. Március 14-én, szerdán ünnepi műsort tartanak a 1848–49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére Mórahalmon, a Barmos György téren. Az ünnepségen 18 órától térzenével, 18.30-tól pedig ünnepi műsorra várják az érdeklődőket. A szervezők mindenkit arra kérnek, hozzanak magukkal egy-egy szál virágot az ünnep tiszteletére.

PUSZTAMÉRGES. Ma 16 órától nőnapra ünnepséget tartanak a művelődési házban. Három egyfelvonásos darabbal fellép a csanádpalotai Kelemen László Amatőr Színtársulat.

RŐSZKE. Március 9-éig tart az egészségét a településen. Tájékoztatás és időpont-egyeztetés a teleház telefonszámán: 573-870.

RUZSA. Nónapi ünnepséget tart az önkormányzat és a Móra Ferenc Művelődési Ház az Alkotmány téri parkban március 8-án 16.30-tól. Köszöntőt mond Gárgyán Imre alpolgármester. Minden nő ajándékot kap.

SZATYMAZ. Március 14-én 17 órakor a Szatymazi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tartja a község március 15-i ünnepségét a művelődési házban.

SZEGED. A Marjanovic Dusan és Tichy Béla Töhötöm munkáiból összeállított, Az Adria virágai című kiállítás munkanapokon 9 és 17 óra között látogatható március 14-éig a Nemzetiségek Házában.

ZSOMBÓ. A József Attila Művelődési Ház és a Zákányszék, Bordány Hegyközség a Bokréta Népdalkör dalos találkozójának kísérőrendezvényeként, hagyományteremtő céllal borversenyt hirdet március 31-ére. A versenyre nevezhetnek Bordány, Forráskút, Szatymaz, Zákányszék és Zsombó bortermelői. A minták március 24-én 18 óráig adhatók le a zsombói József Attila Művelődési Házban. Bővebb információ kérhető a 62/595-560-as telefonszámon.

A virágkötő csokit kap, a desszertboltban dolgozó virágot

Konyakmeggy és rózsza – nőnapra

Csokoládé nőnapra 230-tól 3299 forintig, tavaszi virágcsokor 2500-ért. Egy szál tulipán 300 forint, a desszertek közül a Szamos marcipán a legkelendőbb. Az üzletek egy része a nőnapot kihagyja, náluk már húsvét van.

A húsvét erősebb a nőnapnál. Ezt állapítottuk meg tegnap Szegeden, amikor az ajándék mesterhármas – virág, csoki, illatszer – kínálatot vizsgáltuk. Az élelmiszerboltokban és a drogériákban csokinyalak ültek a legfrekvenciáltabb polcokon, a nőnapra semmi nem utalt. Illatszerekből sem találtunk nőnapra csomagolást vagy akciót – csak a szokásos dobozok, üvegek, összeállítások. Nem így egy édességboltban, ahol már a kirakatban felirat figyelmeztetett: március 8-a a nőkről szól. Itt a slágerajándék a Szamos marcipán, melyet csinos kis dobozban illik átnyújtani. Általában két vagy hat szemet visznek a férfiak a tíz dekánként 850 forintért árult pezsgős, narancsos szívecskékből. Két szem körülbelül 230 forintba kerül. A gálásabbak Szamos fémdobozos desszertet ajándékozhatnak 3299 forintért. Sok nő kap ma Sissi desszertet is, a háromszögletű doboz Ferenc József feleségének képével 1799 forint.

– Én a virágnak örülök jobban – mondta Nyári Sándorné, miután megmutatta az ünnephez passzoló desszerteket. Általában gerberát kap, pedig a sárga rózsza a kedvence. Utóbbi a szemközti virágboltban 350 és 550 forintért vehettünk volna. A nőnapra kínálat mégsem ez, hanem a tulipánból,



A rózsza klasszikus nőnap ajándék

fréziából és jácintból kötött csokor 2500 forintért. Akiknek nem jó az egyenbokréta, 100 forinttal többért hatalmas üveg pohárban fehér díszhomokba állított fehér orchideát kaphat.

– Az emberek nem szeretnek várni, ezért ezeket előre elkészítjük – mondta Gábor Józsefné, akit egyébként rendszerint egy szál virággal és konyakmeggyel „lepnek meg” március 8-án. Az alkoholos

édességből 125 gramm szív alakú dobozban 655 forint. Egy szál gerbera a nagyáruházban 550 forint, a tulipán 350. A nagyposta előtti árus ugyanennyiért tíz szál nárciszt ad, nála a tulipán 300 forintba kerül. Amikor azt kérdeztük, 8-án több áruval jön-e, csodálkozva nézett rá. „Ezek tavaszi virágok. A nőnap nálam nem befolyásolja sem a kínálatot sem az árakat.” Nem érdekelte a jeles nap a nagyáru-

ház élelmiszer osztályát sem, „március 8, Zoltán”. Boldog itt az aktuális ünnepekre figyelmeztető táblán ez állt:

Fotó: Segesvári Csaba

G. ZS.

Parkolócédula nincs?

„Parkolócédulát kérek!” állított be a virágboltba ottjártunkkor egy férfi tegnap. „Itt nincs parkolócédula, csak virágok.” „Akkor melyik virágboltban árulnak parkolócédulát?” „Semelyikben.” „Gondoltam!” – sóhajtott a férfi, majd sarkon fordult és kiment az üzletből.

Húsz fok körül mozgott tegnap a hőmérséklet kora délután

Beszökött a nyár Szegedre

Melegrekordot veszélyeztetően kellemes volt tegnap kora délután a hőmérséklet Szegeden. A húszfokos „hőség” szabadba csalta a napozni vágyókat, sokan megvették idei első fagyijukat, s akadtak, akik egy szál topban ültek kávéjuk mellett.

– A tanárunk úgy döntött, itt tartjuk a törőrárt – mesélte a ságvári Szigeti Dóra a Dugonics téren, napfürdőzés közben. E tevékenységet rajta kívül még számos szegedi beiktat-

ta tegnapi programjába, hiszen – március ide, március oda – a városba beszökött a nyár. A hőmérő kora délután húsz fokot mutatott, a Kárász utcát piknikező fiatalok, jégkrémnyalagató járókelők vették birtokukba.

– Nálunk otthon ez már szabályos nyári időjárásnak felel meg – mondta nevetve az egyik teraszon jegeskávéját kortyolgatva Ann Linde. Hittünk a svéd lánynak, hiszen csupán egy fehér, spagettipántos topot viselt, s mellette ülő dán barátnőjével, Ranveig Eilert-

sennel együtt látványosan élvezte a napfényt.

Ugyanígy tettek kissé odébb a jogot hallgató egyetemisták, Farkas Andrea, Szűcs Renáta és Gergye Linda. – Idén nem kopott el a télikabátunk, csupán néhány napig kellett viselnünk – mosolygott ránk Andrea. De most még az átmeneti is lekerült, legalábbis a D-vitaminnal való feltöltődés idejére. Ezzel a taktikával szerintük az influenza és a tavaszi fáradtság ellen is sikerrel lehet felvenni a harcot. – Egyetlen probléma adódik: tavasszal nagyon nehéz rávenni magunkat a tanulásra. Szabályosan meg kell zárkózunk a négy fal közé – osztotta meg velünk gondjait Renáta.

Mellénk eközben három fiatalember telepedett, akik csábító pillantásokkal bombázták a lányokat. – Ez az igazi antipresszúrás – bökött Varga László egy túsarkúban egyensúlyozó, rövid szoknyás démon felé.

Míg a fiúk hozzáláttak az idejű első fagyilajthoz, mi is egy cukrászda felé vettük az irányt. Itt megtudtuk, a forgalom az utóbbi öt napban lendült fel, egyelőre még nem a nyár gyümölcsös ízei, inkább a krémes variációk a kedveltek, például a kinder csoki. Ezt mi is teszteltük, bár kedvünket kissé letörte, hogy éppen ottjártunkkor állították át a pénztárgépet és módosították a kiírást: így száz helyett már százhuszat fizettünk az első idejű gömb fagyijért.



A lányok egy szál topban iszogatták kávéjukat a teraszon

Fotó: Segesvári Csaba

R. T. G.

A 28 éves férfi tettét ittasságával magyarázta

Megvan az egyik egyetemistaverő

MUNKATÁRSUNKTÓL

Mint arról lapunk hétfői számában beszámoltunk, Szeged belvárosában, vasárnap virradó éjjel egy egyetemistákból álló négyfős, és egy hasonló korú tíz-tizenkét fős társaság Árpád-sávosi jelvényeket viselő tagjai összeszólalkoztak egymással a Deák Ferenc utcában. A nagyobb csoportból néhányan az egyetemistákra támadtak, miközben gyáva zsidóknak titulálták a konfliktust elkerülni

próbáló fiatalokat, akik az ütlegek után futásnak eredtek. A támadók végigüldöztek az Oskola utcán a sértetteket, akik végül a Zrínyi utcai nonstop üzletbe szaladtak be. A megvert fiatalok – egyiküknek az arca felrepedt, és a szája is megsérült – a bolt munkatársainak segítségével értesítették a rendőrséget. M. Toronykőy Márta, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője elmondta, a megvert fiatalok egyik tagja ismeretlen tettes ellen még aznap feljelentést tett

a rendőrségen. Az adatgyűjtés és tanúkihallgatások után kedd este a rendőrök gyanúsítottként hallgattak ki egy 28 éves szegedi férfit. A fiatalember elismerte, hogy azok közé tartozott, akik agresszíven léptek fel az egyetemistákkal szemben, de tettét ittasságával magyarázta. Ügyében a szegedi rendőrkapitányság csoportosan elkövetett garázdaság gyanúja miatt folytatja az eljárást, az ismeretlen társak személyazonosságának megállapítása jelenleg is folyamatban van.

HÍREK

TÓZSDEI NYÍLT NAP A JATIK-BAN

A Budapesti Értéktőzsde (BÉT) 2007-ben is folytatja a tőzsdei szolgáltatásokat népszerűsítő, országjáró körútját, az idén első alkalommal tegnap a szegedi tanulmányi és információs központban vehettek részt az érdeklődők ingyenes tőzsdei tanfolyamon és nyílt napon. A rendezvény ma folytatódik. Az előadásokkal egy időben a BÉT és a rendezvényen részt vevő brókercégek, adatszolgáltató cégek képviselői expószerű kiállításon nyújtanak hasznos információkat a magánbefektetők és a tőzsdei szolgáltatások iránt érdeklődőknek.

ORSZÁGOS RAJZVERSENY

Ebben a tanévben a szegedi Tömörkény István gimnázium rendezte az országos középiskolás rajzversenyt. A tizenhatodik alkalommal megrendezett megmérettetésre csütörtökön és pénteken az ország összes művészeti iskolájából hatvan diákot várnak.

ÜNNEPI MENETREND

A MÁV-NÁL
A munkanap-áthelyezés és a március 15-i nemzeti ünnep miatt változik a vonatok közlekedési rendje. A vonatok március 9-én a munkanapra, március 10-én és 14-én a pénteki napra, március 15-16-17-én az ünnepnapra, március 18-án pedig a vasárnapra érvényes menetrend szerint közlekednek. A megnövekvő utasforgalom miatt egyes vonalakon a szerelvényekhez több kocsit kapcsolnak. Részletes információt az utasok a 06-49-49-49-es telefonszámon kaphatnak.